
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 147
van CATHY COUDYSER
datum: 20 november 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vlaams beschermingsmechanisme  -  Aanvragen evenementensector

De beperkende maatregelen die zijn uitgevaardigd om een verdere verspreiding van het 
coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van 
sectoren. Ook de evenementensector krijgt het hierbij zwaar te verduren.

Om de Vlaamse ondernemingen economisch te laten overleven, heeft de Vlaamse 
Regering tal van generieke steunmaatregelen uitgevaardigd.

Een van die steunmaatregelen betreft het Vlaams beschermingsmechanisme. Bedrijven 
in Vlaanderen die een substantiële exploitatiebeperking ondervinden en door de 
coronamaatregelen een omzetdaling van minstens 60% tijdens augustus en september 
2020 t.o.v. de referentieperiode in 2019 noteerden, konden zich erop beroepen. 
Aanvragen konden worden ingediend tot 15 november. Voor omzetdalingen vanaf 1 
oktober kunnen er vanaf 16 november steun aanvragen voor het nieuwe Vlaams 
beschermingsmechanisme ingediend worden.

1. Kan de minister aangeven hoeveel aanvragen er ontvangen werden voor het Vlaams 
beschermingsmechanisme vanwege werknemers van Vlaamse ondernemingen uit de 
evenementensector?

Graag zowel cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

2. Hoeveel van deze aanvragen en voor welk bedrag werden goedgekeurd voor wat de 
Vlaamse evenementensector betreft?

Graag zowel cijfers voor heel Vlaanderen als opgesplitst per provincie.

3. Kan de minister meer duidelijkheid scheppen over de deelsectoren waartoe de 
aanvragers van het Vlaams beschermingsmechanisme behoren?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 147 van 20 november 2020
van CATHY COUDYSER

1. Het Vlaams Beschermingsmechanisme is een steunmaatregel voor ondernemingen 
met een omzetdaling van minstens 60% in de periode augustus- september 2020. De 
steun wordt toegekend op ondernemingsniveau.
Bijlage 1 bevat het gevraagde overzicht voor de ondernemingen actief in de 
evenementensector.
De provinciale opdeling gebeurt op basis van de ligging van de maatschappelijke zetel 
van ondernemingen met exploitatiezetels in Vlaanderen.

2. Bijlage 2 bevat een overzicht van de goedgekeurde aanvragen per provincie.

3. In augustus en september gingen de coronacijfers terug stijgen waardoor er opnieuw 
diende ingegrepen te worden. 
De sectoren die een aanvraag hebben ingediend hangen samen met de sectoren die 
te lijden hadden onder de exploitatiebeperkingen ingevolge de maatregelen genomen 
om de COVID-19 in te perken. 

BIJLAGEN 

1. Overzicht ondernemingen
2. Goedgekeurde aanvragen

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11320
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11321

